

Чемпион теряет очки

«Динамо» (Тбилиси) - «Динамо» (Минск). 1:1 (1:0).

Голы забили: Г. Сичинава (22) - 1:0, Мустыгин (80) 1:1.

Тбилиси. Стадион «Динамо». 21 апреля. Ясно. 18 градусов. 40 000 зрителей.

Судья А. Васильев (Харьков); судьи на линии Н. Болотников (Москва) и В. Марченко (Харьков).

«Динамо» (Тбилиси): Котрикадзе, Б. Сичинава, Хурцилава, Рехвиашвили, Цховребов, Г. Сичинава, Яманидзе, Метревели, Баркая, Майсурадзе, Датунашвили.

«Динамо» (Минск): Денисенко, Ремин, Зарембо, Усаторре, Савостиков, Мозер, Арзамасцев, Адамов, Мустыгин, Малафеев, Погальников (Яромко — 71-я мин).

СЕЗОН еще не успел открыться, а минчане уже порадовали своей физической подготовленностью, позволяющей вести игру на предельной скорости. Конечно, тбилисцев скоростью не удивишь: быстрый темп всегда был преданным другом этой команды. Но обычно именно тбилисцы выполняли роль своеобразного катализатора, ускорявшего сложные игровые процессы. Теперь же им предстояло встретиться с противником, который не только готов был принять, но и сам навязывал быстрейший темп.

И та и другая команды стремились в первую очередь подавить наступательный дух соперников, заставить перейти к оборонительным действиям. Но к одной и той же цели команды шли совершенно разными путями.

Минчане фактически действовали бесхитро и просто, временами даже чересчур просто, но именно в этой простоте и таилась главная сила их атак. Завладев мячом, они, не медля ни секунды, рвались к воротам, используя хорошие скоростные качества Адамова, Малафеева и Мустыгина. Именно эта стремительная тройка держала защиту тбилисцев в непрерывном напряжении.

Простая, но рациональная и целеустремленная игра минчан поставила чемпиона страны перед сложной проблемой. Не же лая уступать противнику инициативы, тбилисцы никак не могут наладить свою излюбленную, привычную игру, насыщенную замысловатыми тактическими комбинациями. Игроки увлекаются индивидуальными действиями, допуская при этом ошибки, и в итоге то и дело теряют мяч.

Как это нередко случается, разрядил довольно нервную и неустойчивую обстановку гол, забитый в ворота команды, имевшей игровую перевес. На 22-й минуте Г. Сичинава с далекого расстояния несильным ударом послал мяч в сторону ворот. Стадион успел дать оценку этому удару, издав вздох разочарования. Но мяч, ударившись о землю, вдруг изменил направление, скользнул по рукам ошеломленного Денисенко и влетел в ворота.

Ободренные этой неожиданной удачей, тбилисцы стали действовать намного увереннее. Во втором тайме команде удалось создать несколько по-настоящему острых моментов. Так, Метревели, игравший после перерыва на левом краю, очень красиво

обыграл Ремина, а потом Зарембо и послал прострельную передачу в нескольких метрах от ворот. Но Датунашвили, оказавшись в весьма выгодном положении, замешкался и попал во вратаря.

Минчан все же не обескуражили ни забитый в их порота гол, ни ставшая более точной и острой игра соперника. Они продолжали вести борьбу все в том же кубковом стиле, отдавая игре все силы, действуя самоотверженно, старательно и стоит это повторить, необычайно целеустремленно. И усилия минских динамовцев были вознаграждены. На 80-й минуте Мустыгин прошел на большой скорости по центру, преодолел сопротивление Хурцилавы и забил ответный гол..

Итак, минчане подтвердили свою репутацию опасного противника, отняв у чемпионов очко.

Вик. Васильев (Наш спец. корр.)

Дублеры — 1:0 в пользу динамовцев Минска. Гол забил Шиманович.

“Советский Спорт”, 22.04.65